
Timm Klose (#15)
Beitrag von „baleu“ vom 7. Oktober 2011, 22:28

Spielt von beginn an und hat offenbar einen Elfmeter verursacht, nach dessen Verwandlung es
1:0 für Wales stand, inzwischen 2:0. Kurz vorm Elfer gabs zudem Rot für nen Schweizer.

Zitat von <woltlab-metacode-marker data-name= 

nzz.ch" data-link="">

Nach dem ungestümen Einsatz des Débutanten Timm Klose im Strafraum gegen Chris Gunter
entschied Scheidsrichter Kuipers auf Penalty

Hoffe mal, dass ihn dass nicht zu sehr mitnimmt... :?
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